

कलक्टर जितेन्द्र सोनी ने हरसोली और अणतपुरा-चिमनपुरा में की जनसुनवाई

कलेक्टर के निर्देश पर रविवार को अवकाश के दिन प्रशासनिक अधिकारियों ने किया जिले के पीएमश्री विद्यालयों और सरकारी छात्रावासों का निरीक्षण

जयपुर (कासं)। कलक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी के निर्देश पर जिले के प्रशासनिक अधिकारियों ने शनिवार को अवकाश के दिन औचक निरीक्षण किये, साथ ही मौके पर जनसुनवाई भी की। कलक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी ने स्वयं किशनगढ़-रेनवाल के हरसोली और चौमू के अणतपुरा-चिमनपुरा में जनसुनवाई की। इस दौरान उन्होंने आमजन को परिवेदनाएं सुनीं। उन्होंने अधिकांश परिवेदनाओं का मौके पर ही निस्तारण किया। साथ ही, शेष परिवेदनाओं के समयबद्ध एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया।



जयपुर कलेक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी ने रविवार को किशनगढ़-रेनवाल के हरसोली और चौमू के अणतपुरा-चिमनपुरा में जनसुनवाई की।

कलक्टर ने क्षेत्र में विभागीय योजनाओं के क्रियान्वयन एवं कार्यप्रगति की समीक्षा की। उन्होंने अधिकारियों से भी योजनाओं एवं लाभाविताओं की विस्तृत जानकारी ली। जिला कलक्टर मौजूदगी में भामाशाहों द्वारा पचकोडियों के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में जनसहयोग से 2 कम्प्यूटर के साथ-साथ विकास कार्य के लिए 41 हजार रुपये का आर्थिक सहयोग मौके पर ही प्रदान किया गया। जिससे विद्यार्थियों को विद्यालय में बेहतर शिक्षण सुविधाएं सुहैया करवाई जाएगी।

अधिकारियों ने पीएम श्री विद्यालयों का निरीक्षण किया। इस दौरान अधिकारियों ने विद्यालय भवन निर्माण की गुणवत्ता, शिक्षण व्यवस्था, पुस्तकालय, कम्प्यूटर प्रयोगशाला, खेल मैदान, पेयजल, शौचालय सहित अन्य बुनियादी सुविधाओं की उपलब्धता की जानकारी एवं शिक्षा विभाग के अधिकारियों को दिशा निर्देश प्रदान करते हुए तमाम आवश्यक सुविधाएं सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किया। वहीं, तहसीलदारों ने अपने क्षेत्र में संचालित कस्तूरबा गांधी राजकीय छात्रावास सहित सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा संचालित राजकीय छात्रावासों में कार्मिकों की उपलब्धता, भोजन की गुणवत्ता, साफ-सफाई

■ क्रय विक्रय सहकारी समितियों और ग्राम सेवा सहकारी समितियों में भी खरीद केन्द्रों का जायजा भी लिया गया

सहित अन्य सभी आवश्यक व्यवस्थाओं एवं इंतजामों का जायजा लिया।

नायब तहसीलदारों ने क्षेत्र में संचालित क्रय विक्रय सहकारी समितियों एवं ग्राम सेवा सहकारी समितियों का निरीक्षण किया एवं न्यूनतम समर्थन मूल्य उपज खरीद केंद्र पर पंजीयन की व्यवस्था का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने मौके पर मौजूद किसानों से संवाद किया एवं उनकी समस्याओं एवं प्रक्रियागत अवरोधों के निस्तारण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया।

अधिकांश अधिकारियों एवं खंड विकास अधिकारियों ने अपने क्षेत्र में पीएम विश्वकर्मा योजना की समीक्षा की एवं बैंक अधिकारियों को योजना के तहत प्राप्त लंबित आवेदनों का निस्तारण करने अधिक से अधिक पात्र अभ्यर्थियों को योजना के लिए जागरूक एवं प्रेरित कर लाभाविता करने के लिए निर्देशित किया।

पुलिस-पब्लिक वॉलीबॉल लीग के मैच शुरू

जयपुर (कासं)। जयपुर पुलिस की अभिनव पहल पुलिस व आम जनता के बीच दूरियों को खत्म कर आमजन के बीच मेल मिलाप बढ़ाने के उद्देश्य से शुरू की गई उत्तर जिले की वॉलीबॉल लीग के द्वितीय चरण के मैचों का शुभारंभ शनिवार को खंडेलवाल स्कूल ग्राउंड हीदा की मोरी रामगंज में जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने किया।

जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि जयपुर शहर को अपराध एवं भय मुक्त बनाने में आमजन का सहयोग बहुत जरूरी है। साथ ही उन्होंने कहा कि आमजन का पुलिस से अधिक जुड़ाव शहर में कानून एवं शांति बनाने रखने में बहुत ही कारगर एवं उपयोगी है। इसी दिशा में जयपुर पुलिस लगातार प्रयासरत है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उत्तर दुर्गा सिंह ने बताया कि वॉलीबॉल लीग द्वितीय चरण (सर्किल स्तर) के मैचों में पुलिस एवं आमजन (पब्लिक) से संयुक्त खिलाड़ियों की टीमें बनायी गईं। सर्किल स्तर के खेले गए मैचों में नाहरगढ़, विद्याधर नगर, ब्रह्मपुरी, गलता गेट एवं शास्त्री नगर की टीमें विजता रही। लीग के मैचों में अतिरिक्त पुलिस आयुक्त द्वितीय रामेश्वर सिंह चौधरी अतिरिक्त पुलिस आयुक्त प्रशासन योगेश दाधीच एवं उत्तर जिले के आला पुलिस अधिकारी सहित थाना क्षेत्र के सीएलजी सदस्यों ,पुलिस मित्रों एवं सुरक्षा सखियों के साथ साथ आमजन ने खासा उत्साह के साथ भाग लिया।

'वॉकिंग ट्रेक की सालाना फीस 3600 रु. करना जन विरोधी'

खेल परिषद् सर्वाई मानसिंह स्टेडियम में गलत फैसले नहीं ले : गिरिराज खंडेलवाल

जयपुर। जयपुर जिला ओलंपिक संघ के अध्यक्ष और जयपुर नगर निगम में नेता प्रतिपक्ष रहे गिरिराज खंडेलवाल ने सर्वाई मान सिंह स्टेडियम परिसर में वॉकिंग ट्रेक पर वॉक का सालाना शुल्क 3600 रुपये करने के खेल परिषद् के प्रस्ताव को अनुचित बताया है। उन्होंने कहा कि वर्तमान में यह सालाना शुल्क 300 रुपये है, जिसे 12 गुना बढ़ाने का खेल परिषद् के विचार को किसी भी रूप में जायज नहीं ठहराया जा सकता। खंडेलवाल ने कहा कि खेल परिषद् स्टेडियम में मनमाने फैसले नहीं ले सकता है। परिषद् को स्टेडियम के विकास के लिए सही दिशा में सोचना और काम करना चाहिए।



गिरिराज खंडेलवाल

गिरिराज खंडेलवाल ने कहा कि सर्वाई मान सिंह स्टेडियम राज्य सरकार की संपत्ति है और खेल परिषद् भी एक सरकारी संस्था है। यह निजी कंपनी नहीं है कि खेल परिषद् मनमाने और जन विरोधी निर्णय ले ले। स्टेडियम परिसर का वॉकिंग ट्रेक का वर्तमान में आम जनता के लिए सालाना शुल्क तीन सौ रूपये है। जिसमें अप्रत्याशित बढ़ोतरी एक तर्कहीन सोच है।

गिरिराज खंडेलवाल ने कहा कि सर्वाई मान सिंह स्टेडियम परिसर के विकास और रख-रखाव के लिए खेल परिषद् के पास संसाधनों की कोई कमी नहीं है। लेकिन खेल परिषद् पर काबिज लोग नहीं चाहते हैं कि स्टेडियम में खेल संचों के प्रतिनिधि और आम जनता का

जुड़ाव बना रहे। स्टेडियम को आम जनता और खेल प्रेमियों से दूर करने के लिए खेल परिषद् ऐसे प्रस्ताव लेकर आया है। जिसे जन-हित में तत्काल निरस्त करना चाहिए।

खंडेलवाल ने कहा स्टेडियम के वॉकिंग ट्रेक पर आम जनता वॉक करती है और इससे किसी भी तरह स्टेडियम की गरिमा और गतिविधियां प्रभावित नहीं होती है लेकिन खेल परिषद् गलत निर्णय लागू करके अनावश्यक विवादों को जन्म दे रहा है। खंडेलवाल ने कहा कि खेल परिषद् ने स्टेडियम परिसर में खेल संचों के कार्यालय के लिए स्थान उपलब्ध कराने के उनके सुझाव पर भी कोई कदम नहीं उठाया है और अब आम जनता को स्टेडियम से दूर करके इस परिसर में निजी कंपनी जैसा माहौल बनाना चाहता है। जिसका विरोध किया जायेगा।

जी.आर.पी. पुलिस ने 40 लाख रु. के 255 मोबाइल बरामद कर मालिकों को लौटाए

चोरी और गुम हुए मोबाइल फोन वापस पाकर 105 लोगों के चेहरों पर खुशी की लहर छाई

जयपुर। जीआरपी थाना पुलिस ने मोबाइल चोरी और गुमशुदगी हुए करीब चालीस लाख रुपए के 255 मोबाइल फोन बरामद किए हैं। इनमें से 105 मोबाइल फोन मालिकों को लौटा दिए गए हैं। लोगों के गुम हुए मोबाइल मिलने पर उनके चेहरे पर खुशी देखने को मिली।

अभियान चलाया। बरामद मोबाइल अलग-अलग कंपनियों के मंहगे एंड्रॉयड फोन हैं। इनमें से 110 मोबाइल पहले ही उनके मालिकों को लौटाए जा चुके हैं। 40 मोबाइल फोन न्यायालय के आदेशानुसार सुपुर्द किए गए थे। शेष 105 मोबाइल आज जयपुर में आयोजित कार्यक्रम में लौटाए गए।

इस अभियान के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक जीआरपी अजमेर नरेश कुमार और सर्किल इंचार्ज नरेंद्र सिंह के निर्देशन में थानाधिकारी वीरेंद्र

विवाहिता को भगा ले गया पड़ोसी

जयपुर। करघनी इलाके में एक विवाहिता के पड़ोसी युवक के साथ भगाने का मामला सामने आया है। पीड़ित पति ने पत्नी को भगा ले जाने वाले पड़ोसी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई है। पुलिस ने बताया कि झोटवाड़ा निवासी युवक ने मामला दर्ज करवाया कि कुछ समय पहले उसकी शादी हुई थी। करीब 22 साल की पत्नी के साथ पड़ोसी युवक बातचीत किया करता था। काफी बार पत्नी को समझाने के बाद भी उनकी बातचीत बंद नहीं हुई। आरोप है कि 16 नवम्बर की रात को दोनों पति-पत्नी घर में सो रहे थे। रात करीब 12 बजे उसे सोता छोड़कर पत्नी बिना बताए चुपचाप घर से चली गई। सुबह उठने पर घर से पत्नी गायब मिली। काफी दूढ़ने के बाद भी उसका पता नहीं चला। शक के आधार पर पड़ोसी का पता किया तो वह भी घर पर नहीं मिला।

जवाहर लाल नेहरू मार्ग पर आपस में भिड़ती पांच कारें

जयपुर। राजधानी जयपुर के जवाहर लाल नेहरू (जेएलएन) मार्ग पर शनिवार दोपहर एक साथ पांच कारें आपस में भिड़ गईं। अचानक ब्रेक लगाने के चलते एक-दूसरे के पीछे चल रही कारें आपस में टकरा गईं। हादसे में कार सवारों को मामूली चोट आई है। एक्सिडेंट थाना पूर्व पुलिस ने क्षतिग्रस्त कारों को रोड किनारे करवाकर रके ट्रैफिक को चालू करवाया।

■ इस हादसे में आधा दर्जन लोग मामूली चोटिल हुए

पुलिस ने बताया कि हादसा दोपहर करीब 3:30 बजे जेएलएन मार्ग पर सरस पार्लर के सामने हुआ। ट्रैफिक गांधी सर्किल से मालवीय नगर की तरफ जा रहा था। सरस पार्लर के सामने जाते ही किसी वाहन को बचाने के चलते कार सवार ने अचानक ब्रेक लगा दिए। कार के रुकते ही पीछे आ रही दूसरी कार ने

उससे भिड़ गई। टक्कर लगते ही पीछे से आ रही तीन और कारें एक-दूसरे से आपस में जा भिड़ी। ब्रेक लगाने से एक के बाद एक कर पांच कारें आपस में टकरा गईं। टक्कर लगने से कार के बोनट व डिग्गी क्षतिग्रस्त हो गईं, एक कार के एयरबैग तक खुल गया। कारों के आपस में टकराने के चलते सवार लोगों के मामूली चोटें आईं। एक्सिडेंट की सूचना पर एक्सिडेंट थाना पुलिस मौके पर पहुंची। करीब 15 मिनट की मशकत के बाद बाधित यातायात को चालू करवाया।

जे.डी.ए. ने जगतपुरा में सड़क सीमा में ध्वस्त किए अतिक्रमण



जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण (जे.डी.ए.) के प्रवर्तन दस्ते ने शनिवार को जगतपुरा में बालाजी मोड तिराहे से करीब एक किलोमीटर दूरी में सड़क सीमा से अतिक्रमण हटाए। उपहालनिरीक्षक कैलाश चंद्र विश्वासी ने बताया कि जगतपुरा क्षेत्र में

सड़क सीमा में अतिक्रमण और अवैध कब्जों के कारण लोगों को आवाजाही में भारी परेशानियां हो रही थी। इस पर शनिवार को प्रवर्तन टीम ने कार्रवाई करते हुए जगतपुरा बालाजी मोड तिराहे से करीब एक किलोमीटर दूरी में सड़क सीमा में हो रहे सभी

अतिक्रमण ध्वस्त किए। उन्होंने बताया कि लोगों ने करीब 50 जगहों पर चबूतरे, सीढ़ियां, लोहे के रंगल, टीनशेड, तिरपाल, थड़ी-टेले, होर्डिंग साइन बोर्ड लगाकर सड़क पर कब्जा कर रखा था। जे.सी.बी. मशीन की मदद से इन्हें ध्वस्त किया।

हनीट्रैप में फंसाकर दुकानदार से सात लाख रुपए ठगे

जयपुर। मालपुरा इलाके में एक दुकानदार से हनीट्रैप कर सात लाख रुपए ठगने का मामला सामने आया है। पुलिस के अनुसार गोपी नगर निवासी लालचंद सैनी ने मामला दर्ज करवाया कि उसकी रेलवे स्टेशन वाली रोड पर दुकान थी। इसी दौरान वह एक स्पा में गया था वहां पर उसकी दोस्ती पूनम चौधरी से हो गई। पूनम ने उसे स्वयं को अविवाहित बताया। इस पर दोनों में बातचीत होने लगी। आरोपी महिला उससे लगातार मिलने लगी और शादी की बात कहकर शारीरिक संबंध बना लिए। इसके बाद आरोपी उससे विभिन्न बहाने बनाकर रुपए मांगने लगी। लगातार बढ़ती मांग से वह परेशान हो गया। जब उसने रुपए देने से इंकार किया तो आरोपी ने उसे झूठे केस में फंसाने की धमकी। इस पर पीड़ित ने अफजल और पूनम चौधरी के खिलाफ हनीट्रैप का केस दर्ज करवाया। पुलिस ने बताया कि महिला ने पीड़ित ने अब तक कई बार में सात लाख रुपए ले लिए। पीड़ित खुद भी अविवाहित है। पीड़ित सांगानेर रेलवे स्टेशन वाली रोड पर दुकान करता था। उसने यह दुकान बेच दी। इसके बदले उसे 25 लाख रुपए मिले थे। पीड़ित फिलहाल अपनी बीमार मां की देखरेख के लिए घर पर रहता है।

शातिर वाहन चोर-नकबजन तुलसीराम कोली गिरफ्तार



जयपुर। सांगानेर पुलिस ने कार्रवाई करते हुए शातिर वाहन चोर-नकबजन तुलसीराम कोली को गिरफ्तार उसके उसके पास से चोरी की एक बाइक सहित चाकू नुमा हथियार भी बरामद किया है। पुलिस पृष्ठताल में सामने आया है कि आरोपित तुलसीराम कोली ने सांगानेर सहित जयपुर शहर के कई अन्य थाना इलाके में चोरी-नकबजनी की कई वारदातों को अंजाम दिया है। आरोपित

के खिलाफ चोरी सहित नकबजनी के सात मामले दर्ज हैं। फिलहाल आरोपी से पृष्ठताल की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वी गौतम ने बताया कि सांगानेर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए शातिर वाहन चोर-नकबजन तुलसीराम कोली निवास कोलीवाड़ा जिला गंगपुर सिटी हाल खानाबदोश मानसरोवर जयपुर को गिरफ्तार किया है।

बदमाशों ने बुजुर्ग को डिजिटल अरेस्ट कर 8 लाख रुपए ऍंटे

जयपुर। बजाज नगर इलाके में मनी लॉन्ड्रिंग केस में फंसाने की धमकी देकर डिजिटल अरेस्ट कर एक बुजुर्ग व्यक्ति से साइबर ठगों ने 8 लाख रुपए ऍंटे लिए। एक घंटे तक वीडियो कॉल पर बुजुर्ग को डिजिटल अरेस्ट कर साइबर क्रिमिनल धमकाते रहे। पीड़ित व्यक्ति ने आईटी एक्ट के तहत रिपोर्ट दर्ज करवाई है।

■ मनी लॉन्ड्रिंग केस में फंसाने की धमकी देकर फंसाया

साइबर ठगों ने गाली-गलौच कर धमकी दी

जयपुर। जवाहर नगर थाना इलाके में आरएसएस के प्रचारक को साइबर ठगों ने धमकी दी। इस धमकी के बाद प्रचारक ने पुलिस की शरण ली। पुलिस के अनुसार जवाहर नगर निवासी शिवकुमार ने मामला दर्ज करवाया कि वह विद्या भारती का संगठन मंत्री और आरएसएस का प्रचारक है। उसके पास एक कॉल आया। कॉल करता तो स्वयं को रोहित गुप्ता टेलीकॉम रेगुलैटरी अथॉरिटी से कॉल करना बताया और कहा कि आपके नंबरों से फ्रॉड हुआ है। उसके खाते से 6 मिलियन की हेराफेरी की बात कहकर उससे आधार कार्ड की फोटो कांपी मांगी। जब उसने अपना पूरा परिचय दिया तो फोन कर्ता ने पहले गाली-गलौच की और फिर धमकी देने लगा। इससे परेशान होकर उसने अपना मोबाइल स्विक ऑफ कर लिया। इस पर पीड़ित ने पुलिस की शरण ली।

राजस्थान विश्वविद्यालय परिसर में जले थर्ड ग्रेड शिक्षक की मौत

जयपुर। राजस्थान यूनिवर्सिटी में 21 नवंबर को जले ग्रेड थर्ड टीचर की शनिवार सुबह इलाज के दौरान मौत हो गई। मृतक ऋतिक महेशोत्रा पिछले दो दिनों से जयपुर के सर्वाई मानसिंह हॉस्पिटल के बर्न वार्ड में एडमिट था। जयपुर के बस्सी के बड़वा गांव का रहने वाला ऋतिक महेशोत्रा राजस्थान यूनिवर्सिटी के फिजिकल एजुकेशन डिपार्टमेंट का पूर्व छात्र था। वह 22 नवंबर को ही पीटीआई के पद पर जॉइनिंग करने वाला था। गुरुवार को कैम्प में वह पेट्रोल से जल गया था। वहां मौजूद दूसरे स्टूडेंट्स ने उसे जलते देखा था।

■ मृतक ऋतिक महेशोत्रा गत 21 नवंबर को विवि. परिसर में आग की लपटों से घिरा हुआ मिला था

हॉस्पिटल लाया गया था। युवक 85 फीसदी जल गया था। उसकी हालत काफी गंभीर थी। हमारी टीम ने उसे बचाने से बचने का हर संभव प्रयास किया। शनिवार को उपचार के दौरान युवक की मौत हो गई। ऋतिक महेशोत्रा ने पुलिस पृष्ठताल में बताया था कि वह अरावली हॉस्टल में रहता है। उसकी बाइक की पेट्रोल की टैंकी का ढक्कन नहीं था। यूनिवर्सिटी कैम्प में सिमरेंट जलाते समय पेट्रोल टैंक से गैस निकली और आग लगने से वह झुलस गया।

कुष्ठाश्रम में वंचितजनों को वस्त्र बांटे



जयपुर। 'खगुल कृष्ण अध्यात्म परिकर के तत्वावधान में गलता घाटी रोड स्थित सार्थक मानव कुष्ठाश्रम में अध्यात्मिक प्रवक्ता खगुल कृष्ण भाद्राज की माताजी की तृतीय पुण्यतिथि पर आश्रम में रह रहे वंचितों के मध्य उनको दैनिक उपभोग को वस्तुएं प्रदान करके अध्यात्मिक प्रवक्ता ने अपने परिवारों के संग अपनी पूज्य माताजी को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने सार्थक मानव कुष्ठाश्रम में रह रहे जरूरतमंदों के बीच सपरिवार जाकर यथोचित उपभोगी वस्तुएं (साडियां, कंबल, चक्र, आदि) प्रदान कर पूज्य माताजी की पुण्य तिथि पर उनको नमन किया। इस मौके पर माताजी के पौत्र अर्णव भाद्राज ने सभी को प्रसादी (चना चिरोड़ी) देकर आशीर्वाद प्रेषण किया। माताजी की पुण्य तिथि पर पुत्र खगुल कृष्ण भाद्राज व पुत्रवधू रीता पाठक ने वहां उपस्थित सभी जनों के मध्य दो मिनट का मौन रख श्रद्धांजलि अर्पित की।

जयपुर। 'जयपुर विकास प्राधिकरण प्रशासन ने अनुमोदित निजी खातेदारी की योजनाओं के लिए जेडीए पोर्टल पर "ऑटो कैलकुलेटर" सुविधा शुरू करने की घोषणा की। आयुक्त आनंदी ने बताया कि जेडीए के नागरिक सेवा केन्द्र के माध्यम से जे.डी.ए. के ऑनलाइन पोर्टल पर जमा कराए जाने वाले शुल्क व फीस की गणना के लिए जेडीए पोर्टल पर "ऑटो कैलकुलेटर" सुविधा विकसित की गई है, जिससे जोन कार्यालय में जमा करवाई जाने वाली राशि का विवरण लोग पहले ही प्राप्त कर सकते हैं।